

వెంట నిలుస్తాం

➤ స్పష్టం చేసిన ముస్లిం మైనార్టీలు

- ఉత్సాహం నింపిన ఆయన ప్రసంగం
- ఆత్మీయ ఆలింగనం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అమిలినేని

➤ ముస్లింలతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించిన అమిలినేని సురేంద్రబాబు



అనంతపురం బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ :

తామంతా అమిలినేని సురేంద్రబాబు వెంట నడిచేందుకు సంసిద్ధంగా ఉన్నామని ముస్లిం మైనారిటీలు స్పష్టం చేశారు. శనివారం ఆయన తన నివాసంలో ముస్లిం మైనార్టీలతో ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మైనార్టీలను ప్రత్యేకంగా పలకరించారు. వారికి తన భరోసాను కల్పించారు.

రంజాన్ మాసం ప్రారంభం అవుతున్న నేపథ్యంలో గతంలో తాను ముస్లింలకు ముస్లిం మైనార్టీ మహిళలకు అందించిన సేవా కార్యక్రమాల గురించి వారితో ప్రధానంగా చర్చించారు. ముస్లిం మైనార్టీలకు



తాను అందంగా నిలుస్తానని వారి కుటుంబంలో తాను బడే భాయ్ గా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలోని శామీర్ భాయ్ ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులతో ఆత్మీయంగా పలకరించారు. రానున్న ఎన్నికలలో ఉమ్మడి తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీ అభ్యర్థిగా తాను నిలుస్తున్నానని తనకు నీ మద్దతు కావాలని అభ్యర్థించారు. దీంతో ముస్లిం మైనార్టీలు ఏకతాటిపైకి వచ్చి తమ సంపూర్ణ మద్దతును అందిస్తామని వారు స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలను ఆయనతో చర్చించారు. వారితో

02 కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, చిత్రంలో ఫయాజ్ బాష



వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి పల్లకి సేవ

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం పెన్న హెబ్బాలం శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి పల్లకి సేవ వేడుకగా, భాజా భజంశ్రీల నడుమ భక్తిశ్రద్ధలతో సందడిగా నిర్వహించారు. ఆలయ అధికారి కె. విజయ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ద్వారకానాథ్ చార్మల పర్యవేక్షణలో అర్చకులు మయూరం బాలాజీ చార్మలు వేకువ జామునే స్వామి వారి మూలమూర్తికి

02



పేదల ఇంటికి ఫయాజ్ బాషా సహకారం

సొంత భూమిని పేదలకు ఇచ్చిన శ్రీమంతుడు

ప్రజా సేవకు తన వంతు సహకారం

మంత్రి చేతులమీదుగా ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ

ఫయాజ్ బాషా సేవలు ఆదర్శనీయం

: పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి

తాడిపత్రి, మేజర్ న్యూస్ పేదల గూటి కోసం వైశాఖ రాష్ట్ర నాయకుడు ఫయాజ్ బాషా ట్రస్ట్ చైర్మన్ హిరాపురం ఫయాజ్ బాష తన సొంత భూమిని ఇల్లు లేని పేదలకు ఇంటి

పట్టాలను రిజిస్ట్రేషన్ చేసి ఇంటి పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని శనివారం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా ఫయాజ్ బాష ముందుకు వెళ్తున్నారని ప్రజాసమస్యలు పరిష్కారం కోసం ఫయాజ్ బాషా ఎప్పుడు ముందుంటాడని పేద ప్రజల కోసం ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు హిరాపురం ఫయాజ్ బాషా ట్రస్ట్ ద్వారా ట్రస్ట్ చైర్మన్ హిరాపురం ఫయాజ్ బాషా చేపట్టారని అనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు.

మగతా **04** »



అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

ఆదివారం | 10 మార్చి 2024 | పేజీలు 10

సిద్ధం సభతో ప్రతిపక్షాల

గుండెల్లో గుబులు

రాయదుర్గంలో సిద్ధం సభ భారీ సక్సెస్

కార్యకర్తలు పార్టీ శ్రేణుల ఉత్సాహం

కొత్త ఊపు నింపిన కార్యక్రమం

రానున్న ఎన్నికల్లో లక్ష్యం అంటూ దిశా నిర్దేశం చేసిన రాష్ట్ర మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి

ప్రత్యర్థుల గుండెల్లో గుబులు పుట్టించిన సిద్ధం సభ



రాయదుర్గం, మేజర్ న్యూస్:

సిద్ధం సభా ప్రతిపక్ష పార్టీల గుండెల్లో గుబులు పుట్టించింది. రాయదుర్గం నియోజకవర్గ పరిధిలో శనివారం నిర్వహించిన సిద్ధం సభ అత్యంత విజయవంతంగా కొనసాగింది. పార్టీ శ్రేణులు కార్యకర్తలు అభిమానుల సమక్షంలో సభ సక్సెస్ గా నిలిచింది. వేల సంఖ్యలో అభిమానులు కార్యకర్తలు హాజరవుతుంటే పార్టీ శ్రేణులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా పార్టీ శ్రేణులకు దిశా నిర్దేశం చేస్తూ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ప్రసంగం వారితో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపింది. రానున్న ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త పార్టీ విజయానికి బాటలు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల్లో సిద్ధం సభ వణుకు పుట్టించిందని మెట్టు అన్నారు. భారీ సంఖ్యలో హాజరైన నియోజకవర్గ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలకు అయిన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మగతా **04** »

రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు... **03**

అల్ మేవ డైరీని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే, మేయర్ **04**

వ్యవసాయ బోరు బావుల కేబుళ్ళు టార్గెట్..! **05**

శంఖారావం సభను విజయవంతం చేయండి **08**

మహిమాన్వితుడు వీరనారాయణ స్వామి..

- జాతరవేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్: మహా శివరాత్రి పండుగ మరుసటి రోజైన శని వారం మండల పరిధి లోని సంకేపల్లి పరమ మూసులలో ప్రత్యేక గడ్డపై కొలువైన మహా మహి మాన్వితుడు వీరనారాయణ స్వామి ని దర్శించుకొనడానికి తరలివచ్చిన వేలాది భక్తుల శరణు ఘోష లతో ఆ ప్రాంతం దద్దరి ల్లిపోయింది. కమ్మవూ రిపల్లిలో నిత్య పూజ లు అందుకునే వీర నారాయణ స్వామి ప్రతి ఏటా శివరాత్రి మరుసటి రోజున సంకేపల్లి పరమ మూసులలోకి తరలి వచ్చి సాయంకాలం వరకు భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించడం ఇక్కడి ఆచారం. ప్రత్యే క గడ్డపై కొలువైన స్వామివారిని చుట్టూ ప్రక్క ప్రాంతాల నుంచే కాక దూరప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు దర్శించుకోవడం, తమ మొక్కులు తీర్చుకో వడం ఆనవాయితీ. పాడి పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని, ఎటు వంటి ఇతి బాధలు కలగకుండా గ్రామీణ ప్రజల ప్రశాంతంగా జీవించాలని, సాగుకు అవసరమైన వర్షాలు బాగా కురవాలని, పంటలు బాగా పండా లని మొక్కుకునే రైత న్నలు తమ భక్తి చాటు కొనడానికి తమకు చెందిన ఎద్దుల పండ్ల ను, ఎద్దులను ప్రత్యే కంగా అలంకరించి స్వామివారి గడ్డ చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేయించడం ఇక్కడ ప్రత్యేకత. ఇలవేల్పుగా పిలిచిన పలికే దైవంలా స్వామి వారిని



భావించి వేలాది కుటుం బాలు తమ తమ పిల్లలకు ఆడ మగ భేదం లేకుండా స్వామివారి పేరును పెట్టుకొని తమ భక్తిని చాటుకోవడం జరుగు తుంది. ఇంటిలో నలు గురు ఐదుగురికి సైతం నారాయణ మృ, నారాయణస్వామిలుగా పెట్టుకోవడం జరుగు తోంది. మహా శక్తివంతుడైన స్వామి వారిని నేరుగా దర్శించుకోవడం దుర్లభమ ని, పూజారులు సైతం స్వామివారిని వెలవల గంపలో ఉంచే సమ యంలో కళ్ళకు, చెవులకు, వస్త్రాలు కట్టుకోవడం జరుగు తుందని గ్రామ పెద్దలు తెలిపారు. స్వామి వారిని నేరుగా చూడ డం అసంభవం అని వారు తెలిపారు. శివరాత్రి మరుసటి రోజు తెల్లవారుజా మున పరుషమా నులలో గడ్డ పై కొలు వయ్యే స్వామి వారిని సాయంకాలం కమ్మవూ రిపల్లికి

చేర్చడం జరుగుతుందని గ్రామ స్తులు తెలిపారు. భక్తులు బియ్యం, బేడలు వంటి వాటిని వృక్కులుగా తీర్చుకోవడం. రైతన్నలు తమ ఎద్దులు, ఎద్దుల బండ్లు, ట్రాక్టర్లకు ప్రత్యేకంగా అలంక రించి స్వామివారి చుట్టూ ప్రదక్షణలు చేసి తమ భక్తిని చాటుకుం టారని గ్రామస్తులు తెలిపారు. ఈ సంద ర్భంగా పరుషమానులలో నిర్వహించే జాతరకు వేలాదిమందిగా తరలిరావడంతో ఈ జాతర ప్రత్యేకతను నిలుపుకుంటుంది అన్నారు. జాతరకు వచ్చిన భక్తుల సౌక ర్యార్థం దేవాలయ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వసతు లు, అన్నదాన కార్యక్ర మం నిర్వహించారు. మండల ఎంపీపీ ఆది నారాయణ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

హర హర మహాదేవ..

నేత్రపర్వం జరుగ్ల రామలింగేశ్వర స్వామి రథోత్సవం



ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : దక్షిణ కాశీగా పేరొందిన శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలు స్వామి రథోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని హారోం హర.. శంభో శంకర... హర హర మహాదేవ అన్న ఓంకార నాదంతో మార్యోగాయి. శనివారం నియోజకవర్గ పరిధిలోని వజ్రకరూర్ మండలం జరుగ్ల రాంపురంలో రామలింగేశ్వర స్వామి రథోత్సవం వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తజన జన సందోహం నడుము వైభవంగా నిర్వహించారు. సమాహ ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి అంగదాల కృష్ణయ్య పర్యవేక్షణలో అర్చకులు వేకువ జామునే లింగ రూపంలో ఉన్న రామలింగేశ్వరునికి విశిష్ట పూజలు జరిపారు. మహా శివునికి రుద్రాభిషేకం, పంచామృతాభిషేకం, బిల్వపత్ర అలంకరణ వంటి విశేష పూజలు శాస్త్రోస్తంగా నిర్వహించారు. ప్రత్యేక అలంకరణలో కొలువుదీరిన రామలింగేశ్వరుని దర్శనార్థం భక్తాదులు పెద్ద ఎత్తున పోటెత్తారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా రామలింగేశ్వరునికి అభిషేకార్చనలు, రథ సంప్రోక్షణ, కలశ స్థాపన, హోమాలు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. సాయంత్రం నిర్దేశిత సమయం 4.35 నిమిషాలకు స్వామివారిని వేదమం త్రోక్షరణల నడుమ బాజా భజనశ్రీలతో ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చి మహోధంపై కొలువు తీర్చారు. అనంతరం భక్తజన సందోహం నడుమ మహా రథాన్ని ఆలయ పురవీధుల వెంబడి లాగి తిరిగి యథా స్థానానికి చేర్చారు. మహాశివ రాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శు క్రవారం రాత్రి జరిగిన పార్వతీ పరమేశ్వరుల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని వీక్షించేందుకు నియోజకవర్గ నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



శంఖారావం సభను విజయవంతం చేయండి

- కళ్యాణదుర్గం టిడిపి అభ్యర్థి అమిలినేని సురేంద్రబాబు పిలుపు
- నేడు కళ్యాణదుర్గంలో శంఖారావం కార్యక్రమం అనంతపురం బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ :

తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి శంఖారావం సభను విజయవంతం చేయండి అని కళ్యాణదుర్గం జనసేన టిడిపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి అమిలినేని సురేంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం సాయంత్రం ఆయన తన నివాసంలో మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వ హించారు. నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర రాష్ట్ర చరిత్రలో ప్రత్యేకమైనదని అన్నారు. అదే స్ఫూర్తితో రాష్ట్రంలోని ప్రతి కుటుం బాన్ని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న తీరు గురించి వివరించేందుకు నిర్వహిస్తున్న శంఖారావం కార్యక్రమాన్ని అత్యంత విజయవంతం చేసేందుకు ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా వ్యవహరించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆయన చేస్తున్న కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించిన వాటిని అధిగమించి ప్రజా మద్దతుతో ప్రజల కోసం పోరాడుతున్న నాయకుడు లోకేష్ అని కొనియాడారు. ప్రజా వ్యతిరేక పాలనను చరమగీతం పాడేందుకు ఆయన ఎన్నికల శంఖారావాన్ని పూరించారన్నారు. కళ్యాణదుర్గం వేదికగా ఆదివారం నిర్వహించనున్న శంఖారావం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కార్యకర్తలను పిలుపునిచ్చారు. లోకేష్ కు ఘన స్వాగతం పలికేందుకు పెద్ద ఎత్తున చర్యలు తీసుకున్నామని ఇందులో భాగస్వామ్యంగా ప్రతి కార్యకర్త నిలవాలని కోరారు. శంఖారావం సభ అత్యంత విజయవంతంగా కొనసాగేందుకు కార్యకర్తలే ప్రధాన కారకులని ప్రతి ఒక్కరు తమ వంతు బాధ్యతగా విజయవంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.



జనం కోసమే
సూర్య
మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు,
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు.
ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై
మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే
మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి
చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం..
మరింత సమాచారం అందించాల్సిన
వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా
తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో
ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాల
బ్యూరో అండ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్ : 63011 07116

విలేకరులు కావలెను
నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో
పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన,
యువకులు విలేకరులుగా కావలెను.
కుందుర్తి, శేట్లూరు, రాయదుర్గం



వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల నిల్వ చేసే గోదామును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే
నల్లమాడ, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని పాతబల్లపల్లి గ్రామ సచివాలయం పరిధిలోని పుల్లగూరపల్లి వద్ద శనివారం నూతనంగా నిర్మించిన వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల నిల్వ చేసే గోదామును ఎమ్మెల్యే దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే రాక సందర్భంగా సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు ఎ. గంగిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి రైతు పక్షపాతి అని, రైతులు పండించిన నిల్వ చేసేకొనేందుకు సచివాలయాల పరిధిలో గోదాములు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. రైతులు కావాల్సిన మందులు, విత్తనాలు స్థానంగా నిల్వ ఉంచడం కోసం గోదాములను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీతాకేతవలు, గ్రామ నాయకులు నరసింహులు, పరీష్, అధికారులు, వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ముస్లింల సమావేశం
అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం నగరంలోని ప్యారడైజ్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు ముస్లింల సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ముస్లింల ఓటర్ ఐడి జాగరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు వెల్లడించారు. జమాతే ఉలేమాయే హింద్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ముస్లింలు పెద్ద ఎత్తున హాజరవ్వాలని కోరారు.



రూ. కోట్ల విలువైన స్థలం.. పేదలకు ధారాదత్తం

హెచ్. ఫయాజ్ బాష దాతృత్వం



అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలకు ఫిట్నెస్ రన్-2024 నిర్వహణ

అనంతపురం బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : యువజన వ్యవహారాలు క్రీడల మంత్రిత్వ శాఖ భారత ప్రభుత్వం, నెహ్రూ యువ కేంద్ర అనంతపురం, ఎస్సార్ ఎడ్యుకేషన్ నల్ సొసైటీ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా నారీశక్తి రన్- 2024 ను నిర్వహించడం జరిగింది. స్థానిక సింగనమల మండలం లోలూరు గ్రామం నందు నారీశక్తి రన్ -2024 కార్యక్రమంలో ఎస్సార్ ఎడ్యుకేషన్ కార్యదర్శి కె.శివ ,కె .మల్లికార్జున ,అర్బన్ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ సుంకర రమేష్, కోఆర్డినేటర్ రవి పాల్గొని మాట్లాడుతూ మహిళ ఆరోగ్యంగా , శారీరకంగా ఉంటే దేశం అన్ని రంగాలలో ముందుకు వెళు తుంది అని పేర్కొన్నారు. ఒక మహిళ తలచుకుంటే దేన్నయినా సాధించే సత్తా



ఒక మహిళలకే సాధ్యం అని పేర్కొన్నారు. అలాగే మహిళలకు ఫిట్నెస్ రన్ నిర్వహించి గెలుపొందిన యువతులకు భారత ప్రభుత్వం చే ఫిట్నెస్ రన్ యొక్క టీ షర్ట్ , టోపీ , చేతి బాండ్స్, జ్ఞాపిక, ప్రశంసా పత్రం బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ యువజన అవార్డు గ్రహీత బిసాతి

భరత్, రాష్ట్రపతి అవార్డు గ్రహీత అనంతపురం అర్బన్ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ సుంకర రమేష్ ప్రగతి పదం ఆసోసి యేషన్ కార్యదర్శి వై. పవన్ , సోషల్ సోల్జర్స్ సభ్యులు గజేష్, దినేష్ ఎస్సార్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ సభ్యురాలు స్వప్న , మహిళలు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి, ఎంపీలను కలిసిన బసిరెడ్డి

నల్లచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా అనం తపురం విచ్చేసిన మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామ చంద్రారెడ్డి, ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి లను నల్లచెరువు జిల్పిటిసి బసిరెడ్డి అనితా విశ్వ నాథ్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా పార్టీ కార్యాలయంలో కలిశారు. మండల పార్టీ విషయాలు పై అరాతిశారు. కొద్ది సేపు రాజకీయ చర్చలు జరిపారు. పార్టీ విజయంకు కృషి చేయాలని తెలి పార న్నారు. మంత్రి, ఎంపీ లను కలిసిన వారిలో పాలఎకరి డైరెక్టర్ దశరథ నాయుడు, సీనియర్ నాయకులు కల్లి పల్లి శ్రీనివాసులు, జే.సి.యస్ కన్వీనర్ సమిఉల్లా, హను మంతు రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, రామంజి, తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి, జనసేన, బిజెపి కూటమిని ఆశీర్వదించండి

- మహిళలతో మాటామంతిలో పెండ్యాల శ్రీలత

ఆర్మీ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాళీ నోటిఫికేషన్ విడుదల

- ఉమ్మడి జిల్లా అభ్యర్థులు ఆర్మీ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాళీ నోటిఫికేషన్ ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి - జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి

అనంతపురం, మేజర్ న్యూస్ : ఆర్మీ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాళీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో ఉన్న అర్హులైన అభ్యర్థులు www.joinindianarmy.nic.inలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలి న్నారు. దరఖాస్తుకు 22.03.2024 చివరితేది అని తెలిపారు. ఆర్మీ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాళీ నోటిఫికేషన్ విడుదల అనంతరం మూడు దశల్లో రిక్రూట్మెంట్ ని నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. అందులో 1. ఆన్లైన్ కంప్యూటర్ ఆధారిత రాత పరీక్ష (ఆన్లైన్ సీఈఈ), 2. రిక్రూట్మెంట్ ర్యాళీ, 3. ఇంటర్వ్యూ



నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ఉమ్మడి జిల్లా అభ్యర్థులు

సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. ఇతర వివరాల కోసం 08554-241146 అనే నంబర్ కు సంప్రదించాలన్నారు. ఆన్లైన్ CEE కోసం హెల్ప్ డెస్క్ ఆన్లైన్ %జబ్జబ్%కి సంబంధించిన అన్ని ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వడానికి హెల్ప్ డెస్క్ ప్రభావవంతంగా ఉంటుందని, అభ్యర్థులు హెల్ప్ డెస్క్ ఇ-మెయిల్ ఐడిని సంప్రదించవచ్చన్నారు. ONLINECEEHELPDESK@GMAIL.COM, హెల్ప్ డెస్క్ నంబర్ 022-69567250 ని సంప్రదించవచ్చు. హెల్ప్ డెస్క్ సోమవారం నుండి శుక్రవారం వరకు ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పని చేస్తుందన్నారు.



అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్: వచ్చే ఎన్నికల్లో వైకాపా ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి సాగనంపి టిడిపి, జనసేన ,బిజెపి కూటమిని ఆశీర్వదించాలని జనసేన పార్టీ రాయలసీమ రీజనల్ ఉమెన్ కో-ఆర్డినేటర్ పెండ్యాల శ్రీలత ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం ఆమె మహిళల తో మాటామంతి కార్యక్రమంలో భాగంగా 48వ రోజు అనంతపురం అర్బన్ నియోజకవర్గం లోని 42వ డివిజన్ లో పర్యటించి మహిళలతో మమేకమై డివిజన్ సమస్యలు తెలుసుకు న్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వైకాపా ప్రభుత్వ అవినీతి అక్రమ పాలన అంతమయ్యేందుకు రోజులు దగ్గర పడ్డాయని జగన్ పాలనపై అన్ని వర్గాలు విసిగి పోయాయని ప్రజలు ఈ విషయాలన్నీ గమనించి జనసేన టిడిపి బీజేపీ పార్టీలను ఆశీర్వదించాలని రాష్ట్రానికి అభివృద్ధి పథం వైపు నడిపించే బాధ్యత బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో జనసేన తెలుగుదేశం పార్టీలు బాధ్యత తీసుకుంటాయని అంటూ మేనిఫెస్టోలోని ప్రధానమైన విషయాలను ప్రజలకు వివరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వీర మహిళలు, జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.